

surprisingly
yellow
pepper

Sweet Palermo Hírlevél

Hírlevelünkkel a Magyarországon is egyre népszerűbb paprika típusról, annak fajtáiról, velük kapcsolatos tapasztalatokról, hírekről tájékoztatjuk a termelőinket és a kereskedőket.

A Sweet Palermo® a Rijk Zwaan bejegyzett márkavédjegye, mely védjegy csak az extra fogyasztói élményt nyújtó speciális fajtákra vonatkozik. A piros Sweet Palermo –egész éves kínálatban- néhány éve már itthon is elérhető, az itthoni termesztés folyamatosan bővül. Most lehetőség van a kínálat „színesítésére” a szó szoros értelmében!

Egy újdonságunk, a sárga Sweet Palermo paprika a lehető legmagasabb,

3 csillagos értékelést kapta a Superior Taste Award (Kiemelkedő Íz Díj) zsűrijétől!

A három csillagos minősítést csak az a termék kaphatja meg, amely a vizsgált paraméterek értékelése során 90%-nál magasabb átlagot ér el. A sárga Sweet Palermo az első, nem piros, hegyes édes paprika, amely kiérdemelte ezt a rangos díjat. A narancs-sárga és csokoládébarna Sweet Palermo változatok 2 csillagot kaptak. A Superior Taste Award a termékek ízén alapuló rangos nemzetközi elismerés, melyet az International Taste Institution szervezet hozott létre. A bíráló bizottságot minden évben elismert séfek és sommelier-ek alkotják.

Büszkék vagyunk rá, hogy ezt a legutóbbi díjat is a Sweet Palermo elismeréseinek tekintélyes listáján tudhatjuk:

2012 - Hollandia: legjobb paprika a Foodlog's friss termék kategóriában

2015 - Lengyelország: Év Terméke Lengyelországban a Fresh Market Fair szakkiállításon

2018 - Hollandia: piros Sweet Palermo és csokoládé alapú recept nyerte el a FICA Summer Event díját

2020 - Spanyolország: Az év íze díj

2020 - Brüsszel: Superior Taste Award

Minőség és ízélmény a védjegy mögött

Nemesítőként rengeteg időbe és energiánkba került a prémium szegmensbe tartozó fajtasortimentet létrehozunk. Termékfelelőseink nem csak a termesztési folyamatot segítik jelenlétükkel és szaktanácsaikkal, de folyamatosan monitorozzák a fajták piaci fogadtatását és a fajtákat az eladás helyén (Point of Sale check). Fontos tudni, hogy ezt az extra élményt nem maga a fajtatípus hordozza, hanem az egyes (tesztelt és igazolt) fajták fajtatulajdonsága. Vizsgálataink arra is kiterjednek, hogy a márkanév alatt valóban csak fajtaazonos áru kerüljön forgalomba.

A Sweet Palermo márkanév alatt árut forgalmazónak lehetőségük van a Taste Award matrica használatára a paprikák csomagolásán!

Ha érdeklődik ez iránt, kérjük forduljon termékfelelősünkhöz!

Bővítené a termékínálatát Sweet Palermo paprikával, vagy a piros mellett színes szortimentet tervez?

A Sweet Palermo paprikánk világszerte nagy népszerűségnek örvend és szeretnénk, hogy a fogyasztók a sárga Sweet Palermo kiváló ízét is megismerjék! Ha bővítené választékát sárga, narancs, vagy akár csokoládébarna színű változatokkal, kérjük, forduljon termékfelelőseinkhez.

Nézze meg videóinkat a sweetpalermo.com oldalon és a [YouTube](https://www.youtube.com)-on, a Sweet Palermo paprikák lenyűgöző színvilágáról és a „sweet effect” izhatásról!



Tornyai Tibor
Hi-tech paprika termékfelelős
Tel: +36 30 924 7030
t.tornyai@rijkzwaan.hu

Tóth Kamil
Áruházláncok
Tel: +36 30 634 5884
k.toth@rijkzwaan.hu

Rijk Zwaan Budapest Kft.
H-1016 Budapest Aladár u. 17-19.
Tel: +36 1 489 8060
info@rijkzwaan.hu
www.rijkzwaan.hu
f Zöldségtermesztők Rijk Zwaan partner oldala


RIJK ZWAAN